

2022年3月25日

各 位

ビリングシステム株式会社

2022年12月期事業報告書（ビジネスレポート）の一部訂正のお知らせ

当社2022年12月期事業報告書（ビジネスレポート）につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

なお、ホームページに掲載しておりますビジネスレポート2022につきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

1. 訂正箇所

【裏表紙】株式の状況 発行済株式の総数の記載

2. 訂正内容（訂正箇所の下線__を付しております。）

| 訂正前 | 訂正後 |
|---|---|
| 発行済株式の総数・・・6,564,400株 (自己株式274,982株を <u>除く</u>) | 発行済株式の総数・・・6,564,400株 (自己株式274,982株を <u>含む</u>) |

以上